

安省公民部長在立法會宣佈 該省人權委會本年度

將獲額外經費三百萬

主要用於解決種族歧視個案
將獲額外經費。

（安大略省多倫多電）安省公民部長加里·菲利浦

最近在省立法會議上宣佈，安省人權委員會在最新年度

將獲額外經費。

菲利浦還是多元文化、人權和種族關係部長，他

本年度，人權委員會將獲額外三百萬元經費，從而使本

年度預算增加到一千一百萬元。

緊隨着部長宣佈，安省人權委員會在最新年度

將獲額外三百萬元經費，從而使本

年度預算增加到一千一百萬元。

佈經費的增加後，地為北方和土族社區服務。還有大多

數隨着部長宣佈，安省人權委員會在最新年度

將獲額外三百萬元經費，從而使本

年度預算增加到一千一百萬元。

會在記者招待室。記者招待會分

會上聲稱新增加的三百萬經費額中，發的一張數據單說

大約 5% 將直接用於解決個別的種族歧視案件。

新的經費還將增加解決怨訴源由的兩倍，到 1988 年三月卅一日結束

的該財政年度，安大略省有人權怨訴

說，例如委員會將實行更多新的辦法

以解決積壓的案子。魁北克省只有

七百二十九例，到一九九零年三月，

如果我們要在這個省計劃所有新案例中保持一個互相尊重、互相瞭解的狀況，那麼違反人權僅是 5%。

的事例必須得到迅的回答一位記者

（續昨）正式的遺產管理員是處理死後並無委派願意或勝任的承辦人及失蹤人士的遺產問題。目前，該項服務是由公衆信託主任及私人遺產管理員提供。

史勿夫稱：「本人剛呈遞立法建議，以加強這方面的遺產管理。」

「本人目的在委任一公衆信託主任，作為全省的正式遺產管理員，該項新的立法將授權信託局，在指定的權限內，委任副遺產員。」

檢察廳長稱：「該項立法，加工服務準則與及新的監察及稽核方法，將會改善責任制度，並給予承繼人，受益人，及市民大眾更好的保障。」

政府現正與各志願團體磋商，希望獲得他們的協助，提供轉介、資料及對委託人的支持。

省最近宣佈的法律改革建議的一部份。政府業已委聘一名簡易語言專家，檢討公衆信託局所的法律制度。」

（完）

省檢察長史勿夫宣佈大改革

委任公衆信託主任

創立優越服務標準

（續昨）

（續昨）正式的遺產管理員是處理死後並無委派願意或勝任的承辦人及失蹤人士的遺產問題。目前，該項服務是由公衆信託主任及私人遺產管理員提供。

史勿夫稱：「本人剛呈遞立法建議，以加強這方面的遺產管理。」

「本人目的在委任一公衆信託主任，作為全省的正式遺產管理員，該項新的立法將授權信託局，在指定的權限內，委任副遺產員。」

檢察廳長稱：「該項立法，加工服務準則與及新的監察及稽核方法，將會改善責任制度，並給予承繼人，受益人，及市民大眾更好的保障。」

政府現正與各志願團體磋商，希望獲得他們的協助，提供轉介、資料及對委託人的支持。

省最近宣佈的法律改革建議的一部份。政府業已委聘一名簡易語言專家，檢討公衆信託局所的法律制度。」

（完）

馬場圈內

本週末二歲馬匹出賽
請選好你的心水

六月廿五日（星期日）THE STALLION STAKES 大賽，卑詩省。詩十時十五分。星期六、星期日及假日，下午六時十五分。



週日會慶
聯歡宴會

劉氏宗親
電話通知：劉慶
(六八七一二二二一)
劉經元 (三二一) 一九九三
八二一一八九五。

報名參加者請
位十五元，有抽獎
助慶。

地公開抗議。」

位十五元，有抽獎
助慶。

地公開抗議